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T.C.
ESKİŞEHİR OSMANGAZİ ÜNİVERSİTESİ
(Borçlandırmayı Yapan Birim Adı yazılacak.)

Sayı:
Konu: Kişi Borcu Tebligatı


Sayın (Borçlunun Adı-Soyadı) (Borçlunun Tebligat Adresi)

Üniversitemiz (Borçlandırmayı Yapan Birim Adı yazılacak.) birimi kadrosunda (Borçlunun unvanı yazılacak.) olarak görev yapmakta iken, (Borçlandırmanın nedeni yazılacak.) nedeniyle tarafınıza fazla ödeme yapılmış olup yasal faiz hariç (Borç miktarı yazılacak.) borcunuz bulunmaktadır.

19.10.2006 tarih ve 26324 no´lu Resmi Gazetede yayımlanan Kamu Zararlarının Tahsiline İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmeliğin 18´inci maddesine istinaden borç miktarına, zararın oluştuğu tarih olan (Borcun oluşma tarihi yazılacak.) tarihinden itibaren yasal faiz hesaplanacaktır.

Anılan borcu yazımızın tarafınıza tebliği tarihinden itibaren bir ay içerisinde, T.C. Kimlik No bilginiz ve kişi borcu ibaresi ile Üniversitemiz Strateji Geliştirme Daire Başkanlığının Ziraat Bankası Eskişehir Şubesindeki TR 270001000117400130815003 nolu hesabına ödemeniz mümkün bulunmaktadır.

Yazımızın tarafınıza tebliğ tarihinden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde birimimize yazılı olarak itiraz hakkınız bulunmaktadır. İtiraz yapılması halinde 10 (on) iş günü içerisinde    itirazınız değerlendirilerek tarafınıza bilgi verilecektir. İtiraz ve itirazı değerlendirme süresi bir aylık ödeme süresini etkilememektedir.

Süresinde itiraz etmediğiniz veya ödeme yapmadığınız takdirde borcun yasal yollardan tahsili yoluna gidilecektir.

Bilgilerinize sunulur.



e-imzalıdır
(Borçlandırmayı Yapan Birim Amiri Adı-Soyadı ve Unvanı yazılacak
